

先求 祂的國和祂的義

作者：簡家傑
工場：東南亞



簡家傑與父母。

孕育宣教的心志

在基督教家庭長大、基督教學校唸書的我，小時候在不同的教會聚會，直至唸中學時，才跟爸媽來到北宣，後來我在這兒受浸。北宣一向注重差傳，但我卻沒有放在心上，直至在大學唸研究院時，心裡有了負擔，畢業後想以平信徒的身分參與短期宣教服事。現在回想起來，這固然是上帝的呼召，也是因為差傳的意識早已滲入我心，時候到了，就流露出來。但最叫我驚訝的，是當年教會竟然願意支持我這艘沒有甚麼專長或人生經驗的「潛艇」出去宣教！北宣家就像父母一樣，不單止孕育我對宣教的心志，也給我有機會去闖，讓我探索和回應上帝的呼召。

支援事奉與家庭

由短宣到長宣，從澳門到柬埔寨，我在宣教工場事奉前後17年的日子裡，北宣在禱告、奉獻、

事工支援（如訪宣）各方面，一直是我最大的後盾。最貼心的是，教會知道我是家中的獨生子，對我爸媽特別關懷。差關小組的成員和團契的宣教使者，不時邀約爸媽共膳、過節，又陪伴就醫、送飯和送上禦寒用品。北宣家的弟兄姊妹分擔了我作為兒子的責任，讓我和爸媽真實地體會「主內一家」的精神，使我可以無後顧之憂，安心留在工場事奉。

長宣後的重整

幾年前，教會同工和肢體紛紛勸我回港事奉，以便照顧年老體弱的爸媽。感謝神，北宣接納了我的要求，並繼續支持我在差會的事奉，也給爸媽帶來認同和安慰——上帝並非要奪去他們惟一的孩子，而是要我們一家三口經歷「先求祂的國和祂的義」（太六33）的應許。出乎意料的，是上帝讓我在這幾年得以修讀靈修學，學習歷代的靈修傳統，體驗與祂前所未有的甜蜜關係，這是在宣教工場多年來夢寐以求的事情。北宣家不但給我在事奉路上有喘息的空間，更造就了這個進修機會，以致我能重整跟上帝的關係，領受祂給我下個階段的召命。

甚願上帝在接著的70年，興起北宣家不同背景、恩賜的弟兄姊妹，勇於接受祂的邀請，承傳主所頒佈的大使命，並經歷祂對各人的心意和計劃。